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A középiskolai kérdés Pécsett.
Pécs. 18Î-U. t'ebrár 14.

Az 1 8 8 3 . évi középiskolai törvény élet­
belepte óta a középiskolák egy egy osztályába 
60 tanulónál több rendszerint felvehető nem 
leven, evról-evre ismétlődő szomorú jelenseg 
az vámosunkban, hogy a középiskoláinkat lá­
togatni óhajtó iljak tömegesen utasittatnak el, 
mert a törvényes letsz. m csakhamar betelik s 
igy a helyett, hogy távoli vidékek tanuló ifjú 
sága vonzatnék városunkba, még a megyebeli, 
sót nem ritkán a városban lakó szülők is ide­
gen tanintézetekbe kénytelenek fiaikat vándo- 
roltatni.

Ezen sajnos tapasztalat kényszeritette a 
város tanácsát arra. hogy orvoslásról gondos­
kodjék, inert városunk fejlődésének nagyon is 
érdekében áll, hogy mindazon ifjak, kiket a 
szülők vagy gondviselők itteni tanintézetekben 
óhajtanak iskoláztatni, itt akadálytalan lelve- 
teire találjanak. A  pécsi középiskoláknak már 
regtől lógva jó hírnevük volt az országban s 
közéletünk nem egy jelese itt nyerte kiképez 
teteset, már ezen történeti hírnév kedvéért 
sem szabad tehát a tanuló ifjúságot városunk­
ból elriasztani. A hétfői közgyűlés vitatta meg 
a középiskolai bajok orvoslására irányuló ta- 
nacsi előterjesztést, mely oda irányul, hogy 
kerestessek meg a közoktatási minister a vá­
rosunkban letezo egyetlen állami középiskolá­
ban, a föreáltanodaban három uj párhuzamos 
osztály felállítása iránt olykép, hogy a város 
e/ uj osztályok elhelyezésére szolgáló helyi­
ségekről gondoskodjék.

A vita folyamán kifejezésre jutott azon 
nezet, hogy legtöbb tanuló a gimnáziumból 
szorulván ki, tegyen a város lépéseket egy 
állami gimnáziumnak felállítása iránt, ezt a ne 
zetet azonban némelyek oly indokolás kisere/ J

teben iparkodtak évrenyre juttatni, mely a

helybeli főgimnáziumot vezető hazafias tanító- 
rendre határozottan sérelmes inszinuácziókat 
foglal magában. Egy állami gimnázium felálli 
tását mi is kétségtelen nyereségnek tartanók 
ugyan városunkra nézve, de először is legki­
sebb reményünk sem lehet az iránt, hogy most, 
a középiskolai reform küszöbén a kormány egy 
uj állami középiskola fel állításába belemenjen, 
másodszor pedig legkevésbé sem tartjuk al­
kalmasnak es igazságosnak állami gimnáziumot 
oly indokolással kérni, mintha a zircz-cisterczi 
rend gimnáziuma nem teljesítené a legjobban 
hivatását.

Elvi szempontok lettek hangoztatva, hogy 
a középiskolai tanitás nem való a felekezetek 
kezebe, mert a tudomány melynek mivelese 
kepezi a középiskola feladatát, nincsen vallás 
lelek ezethez kötve, de annak igazolásával, hogy 
a zircz cisterczi rend felekezeti szempontból tár­
gyalja iskoláiban a tudományokat, adósok ma­
radtak. Városunk intelligencziájának túlnyomó 
része ezen tanitórend iskolájában nyerte kike 
peztetését s igy nálunk nagyon is köztudomású 
lehet, hogy gimnáziumunkban nemcsak a tu­
dományok terjesztésénei nem volt irányadó a 
felekezeti szempont, de a valláserkolcsi neveles 
sem irányult a felekezeti türelmetlenseg ápo­
lására. A  magyar tanitórendek s köztük első 
sorban a zircz-cisterczi rend ha fanatizálták 
valaha a gondjaikra bízott ifjúságot, csak a 
magyar haza szeretetének fanatizmusa volt az, 
mit a fogékony ifjú szivekbe csepegtetni ipar­
kodtak. A  tudományok körében a történelem 
az. melylyel felekezeti szempontból leginkább 
vissza lehet élni s mit tapasztaltunk mi, kik a 
cistercziek gimnáziumában tanultak hazánk tör- 
ténelmét ? Tanárainktól hallottuk dicsőittetni 
Rákóczy, Bethlen, Bocskay küzdelmeit, pedig 
f*zek kiválóan a protestantisinus küzdelmei vol­
tak, de mivel egyúttal a magyvr nemzet sza-

I badságáert is vivattak, cisterczi rendi tanáraink 
lelkesülni tanítottak értök s mint a haza- es 
szabadságszeretet követendő példányképeit ál­
lították élőnkbe. Avagy az irodalomtörténet 
tárgyalásánál a bibliaforditó Károli-tól kezdve 
Petőfi- es Jókaiig nem ép oly méltatással ta­
nultuk ismerni a protestáns Írókat és költőket, 
mint a katkolikus vallásu koszorúsokat ?

S hogy a zircziek katholikus gimnáziuma 
a/ eletnek nem szenteskedő, bigott vallási 
rajongókat hanem szabadgondolkozásu, a sza­
badelvű eszmékért hevüló honpolgárokat ne­
velt. ariól meggyőződhetik bárki is, ha váro­
sunk társadalmán 'é g ig  tekint.

Az az elvi magaslat tehát, melyről min­
den felekezeti középiskola elrórlendőnek tet­
szik, nagyon csalóka álláspont s a ráhelyez- 
kedót könnyen tévútra vezetheti. Áldjuk inkább 
a gondviselést, mely gondoskodott róla, hogy 
a magyar nemzeti érzés es gondolkozásnak 
oly tűzhelyeivel rendelkezhessünk, minők a 
magyar tanitórendek iskolái a katolikusoknál 
s az ev. reformátusok iskolái a protestánsok­
nál. Vannak igenis felekezeti iskolák Magyar- 
országon, melyek helyeben mi is igen szívesen 
látnánk állami iskolákat emelkedni ; a felső 
magyarországi es erdélyi ágostai hitvallású, 
a szerb es oláh görögkeleti gimnáziumok be­
szüntetésén épen mm busonganánk, de nem 
azért, mert felekezetiek, hanem mert a nem­
zetiségi túlzók melegágyai s hazánk egysegé­
nek legveszedelmesebb bomlasztói.

A  magyar felekezeti középiskolák elévül­
het len erdeme, hogy az elnyomatás sanyarú 
eveiben a nemzeti eszmék terjesztői, a szabad­
sági törekvések ápolói voltak s hogy ezek 
lehettek, azt epen annak köszönhettek, hogy 
nem voltak államiak ; igaztalan dolog lenne 
tehát tőlünk, ellenók törni addig, inig e ha­
gyományos jó utón megmaradnak.

A .Eecsi Figyelő11 tárczája.

A liba.
Az elmúlt rövid farsang egyik napján házi bál 

volt, mondjuk röviden, madam Czvórachnál, egy igen 
elegáns, kissé túlkövér, de annal jobb modorú özvegy- 
asszonynal, ki férjét egy rosszul sikerült tőzsdemani 
puláczió következtében elvesztette. Négy férjhez adó 
leány a csak nagyon mérsékelt hozomán vu val rendel 
kezik, a számító mama tehát házihálok segítségével 
akart szépszerűvel okosan és óvatosan rajtuk túladni, 
úgy gondolkozván, hogy a házibálokon a szép leány­
nak nem nehéz a kiszemelt gavallérban olyan érzel­
meket kelteni, a melyek rendesen szivbeli házasságra 
vezetnek. Persze az anyuk rendesen szépeknek látják 
leai \ uikat. Mily ígazsagtalan&ág, hogy a férfiak nem 
a mamák szemeivel nézik a leányokat.

Ezen házibálon történt, hogy Hortobágyi Izidor 
<*> Kemenesaljái Móricz megismerkedtek nem annyira 
a ►zen-tetre méltó háziasszony leányaival, a miért a

I V  V

meghívót tulajdonképen kaptak, hanem annak egyik 
rokonával, a szép és beszédes szemű Xálikávul, a 
kilo] a fáma azt. suttogta, hogy igen gazdag* leány, 
li ki hant tehát mindketten nagyon természetesen egv 
||,,un.'t alatt a legforróbb szerelemre gyulladtak

II .a U szerelem különösen ha gazdag hozományra 
v*»ii kilátás ii)en gonosz portéka. Egy pillanat alatt 
f'♦goi \ y a ejti a férti sziveket

Hog) Izidor os Móricz versenyeztek a Zálika 
k« gyeiért, az oi> világos, mint a nap.

Ejtol után pontban egy órakor vége lett a 
mulatságnak s a kot szeladon ktilön külön örült 

aZnii kellemes félórácskának, mely a bűbájos /áll 
•inak hazakiporesovel fog eltelni, llát ha még meg

engedi, hogy karöltve menjenek ! Ez olyan boldog­
ság lesz, a melyhez képest a Mohamed hetedik 
paradicsoma által nyújtott örömök értéke csak a 
nullával lehet egyenlő. De ó falum ! Gyémántkövi 
Zsiga, a ki máskülönben egy igen disztingvalt fiatal 
ember, szemeseid) volt s a Zálika engedélyét a ha 
zakisérésre már jóival az indulás előtt megnyerte. 
A minek következménye az lett, hogy Zsiga epen 
Izidor és Móricz orra előtt kisérte haza Záliaát — 
karon fogva.

A két szerelmes lovag, ha leforrázzák, nem 
érezhette volna magát nyomorúságosabban. Az egész 
esti udvarlás fues. Majdnem siró tekintetűd egy ­
másra néztek és két ellenkező irányban még bősz 
szahh orral, mint a minővel a természet megaján­
dékozta őket, szomorúan elballagtak, szidván magukban 
borzasztó módon a semmiházi Gyémántkövi Zsigát, 
a ki ily ezudarul lefűzte őket. De egyik sem ment 
haza, mert egy vágy, egy kiolthatian vágy vert ta 
nyát sziveikben, az tudniillik, hogy nem hátrálnak 
meg a Zsiga miatt, hanem még az éj folyamán 
akárminö módon, de tudtára ad ják az un adottnak 
soha ki nem alvói szerelmüket. Két külön kávéhaz- 
ban felhörpintettek egy egy pikkolót, mialatt a ha- 
ditervet kieszelték, aztán neki az N . . . utczának. 
a hol Zálikaék laktak.

Csakhogy mire Mózes barátunk a ház elé ért, 
Izidor ur mar javában fújta az ahlak alatt „A ki 
Tirolban csokrot ád“ dal ismeretes melódiáját.

A szerenád adás volt az a hosszú gondolkozás 
után megállapított haditerv, mely hivatva volt Záli- 
kát meggyőzni arról a bizonyos forró szerelemről.

Ha a troubadourok hajdanában győzhettek a 
szerenádokkal, miért ne győzhetne ü ma is ? gon 
dolá magában Izidor és torkaszakadtából fújta a 
nótát.

Mózes csakhamar tisztában volt a helyzettel s

egy ugrással kiéhezett tigrisként Izidor oldala mel­
lett termett. Tekintete sötét volt, miként az éjszaka, 
magatartása pedig vésztjósló. A ki azonban ebből 
azt hiszi, hogy Mózes legalább is czilinderét verte 
be konkurrensének, az rémitően csalódik. Nem, ő 
nem volt ilyen vérszomjazo Hanem oda állt trónba- 
dour-poseban szorosan Izidor mellé s egy félhanggal 
magasabban fújta az említett dói tát. Hogy ez milyen 
lélekandalitó konczert volt az éj csöndjében, azt 
mindenki tudhatja, a kinek némi sejtelme van az 
összhangzattanról.

A <lal megtette hatását. A konczertezök öröm­
mel látták, hogy a szobában gyertyát gyújtottak, 
sőt az ablakot irigyen eltakaró) függönyt is félre­
húzta egy kéz. Sziveik hangosan dobogtak. Hatvá­
nyozott erővel fújták a nóitát. Már az izzadság is 
csörgött homlokukról arezukon végig A czélt tehát 
elérték. < frömrepesve várták, mikor fog már fel­
tűnni a maga teljes valóságában Xálikának angyali 
arcza, melyről balás köszönet sugárzik le a szerzett 
ritka műélvezetért, midőn az ablak hirtelen kinyílik 
és egy jód irányzott mozdulattal a két szerelmes 
nyakon öntetett egy nagy kanna jéghideg vízzel.

Csűrön viz lett mindakettő.
— < fkorjak engemet kisófolni, mert a fogain 

fáj ! V rikácsolá egy só>tét alak S mint ki jól 
végezte dolgát, betette az ablakot, faképnél hagy­
ván a lehűtött szerelmeseket,

Móricz és Izidor, miután a vizet sikerült sze­
me ikhói valahogy kitörülni, egymásra bámultak.

— Móiriez barátom, — szólalt meg végre liosz-
ez nem volt azszu kmos szünet után Izidor,

a ranyos Zálika.
— 1 >e nem ám, — hagyta

hanem a f Jeldfux szabói, a ki az
egész vagyonnal tartozik.

Eltévesztettük a házat.
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Külföld.
Újabb bom bam erénylet Parisban .

Parisban a Szeut-Lazár pályaudvarral szemben a 
„Terminus" szálloda kávéházának belsejében f’ebr. 
12 ikén este kilencz érakor újabb dinamitmerénylet 
történt. —  A merénylő, körülbelül huszonhat esz 
tendős fiatal ember, a kávéház bejáratától jobbra 
ült és a mikor távozni készült a kávéházbél, valamit 
a villamos csillár felé dobott. A  vendégek, a kik 
ezt észrevették, rémülten kiabáltak: „ B o m b a ! "  
Csakugyan dinamittal telt robbanó lüveg volt. Alig 
hangzottak el a rémült kiáltások, iszonyú robbanás 
történt. A tükrök <‘s az ablaküvegek szilánkokká 
zúzódtak, a márványasztalok felborultak s a poha­
rak es csészék összetörtek. A szerte szétrepülö cse­
repek és szilánkok sok vendéget megsebesítettek A 
tettes el akart menekülni a Szt. Lázár utczábi, ahol 
rendőrök és járókelők űzőbe vették. Abban a pilla 
natban, midőn a rendőrök el akarták fogni, hal revol­
verlövést tett, melyek két embert megsebesítetten. 
Csak midőn egy rendőr kardjával az arczáu végig 
vágott, sikerült a tettest elfogni. A rendőr-égnek 
kellett megvédelmezni a tettest a nép dühe elől. A  
robbanás tiz embert sebesitett meg. Egy arra menő 
munkás meghalt. A merénylő kihallgatása kezdetén 
igy szólt „Breton, vagy Le Breton a nevem, kii 
lenben a név nem határoz. En auarkista vagyok, 
tehát engesztelhetetlen lény. A rendőrorvos kérdé­
sére, hogy miért követte el a szörnytettet, igy fe­
lelt : „A  tett, melyet ön szörnytettnek nevez, a un 
szemünkben a legtermészetesebb dolog a világon. A 
bttrzsoak fajának ki kell vesznie, hogy az igazság 
és a valódi szabadság kora következhessen be a 
földön

Hírek.
(Somogyi színtársulatáról. ) A sze­

gedi színházi szezon a vege tele küzeieg. Idestova 
egy hónap a társulat odahagyja téli állomását .*5 
megkezdi nyári szereplését. A szezon hátralevő idejét 
régi szegedi szokás szerint vendégszereplések töltik 
be. — E nélkül szim szezon Szegeden nem 
képzelhető A múlt héten F o d o r  Ilona, a kolozs­
vári nemzeti színház énekesnője vendégszerepelt a 
Kipp Kippben, mint Lisbet. A szép tehetségű datai 
énekesnőről, ki talán szerződtetés» őzéiből vendég 
szerepelt, az ottani lapok azt írjak, hogy rendelke 
zik mindazon jeles tulajdonságokkal, a mik az éne 
kesnői pályán sikerekhez vezethetnek. Alakja s/.<> 
borszerűeu szép, magas, sugár ; erős szoprán hangja 
tiszta es kellemes, a magas regiszterekben gvüuvorU. 
A  közönség zsúfolásig megtöltötte a színhazat s az 
énekesiül előadását mindvégig tetszésének nyilváni 
tásával kísérte. Utána Somogyi Frédéric F é b v r e 
tranczia társulatát szerződtette, melv most néhánv¥ W
estén at játszik a szegedi színházban. — Héttőn 
Alexandre 1) u m a s híres Demimondeját adták. 
Fébvre a (Jomedie Francaisnek 24 éven at volt tit 
kára. & Páriában igen szeretik. Négy hó itta. vau 
társulatával körúton s a merre eddig járt, mindenütt 
kitüntetésekben részesült. A társulat súgó nélküi 
tartja előadásait. De a legérdekesebb és kétségkívül 
a legvonzóbb vendégszereplés a M a r k u s Fmiliaé.

a nemzeti színház kitűnő művésznőjéé lesz, ki Sze 
godén még nem vendégszerepelt s ki Somogyi igaz 
gatő fölkeresésére Z i c h y Géza gróf, intendáns en 
gedélyével még e hóban 3 legjobb szerepében fog 
föllépni Szegeden. Az érdeklődés fölléptei iránt már 
eddig is nagy.”  g7» u

— (Rendjelviselési engedély.) Őfelsége 
megengedte, hogy H a u s e r  János a mohács-pécsi 
vasút üzletigazgatósága és forgalmi szakosztályának 
főnöke a szász kir. Albrecht rend 11-od oszfálvu lo 
vagkeresztjét ; S p e r i  Márton a mohácsi vasút al* 
lomásfünüke pedig a szász kir. Albrecht keresztet 
elfogadhassa és viselhesse.

— R á ü l ő  b a n d a . )  Múlt év január havában 
Kónya Róza, szolgáló Warm Albert dombóvári búza- 
kereskedőnél, elment Egyházbérre a régi szeretőjé­
hez, Széli Andráshoz és figyelmeztette arra, hogy a 
gazdájánál sok a pénz, lehetne valamit tenni. Erre 
Széli, apjával, a Pandúr Györgygyel, kiről múlt szá 
inunkban emlékeztünk meg és feleségeikkel Dombó­
várra mentek, felásták a buzakereskedő házának fa­
lait s behatoltak a szobába, a hol a pénz volt. 3500 
Irt készpénzt s loOO frt értékű különböző papírokat 
elraboltak és egymás közt felosztották. A rabolt 
pénzen a czinkostarsak földeket vásároltak s olyan 
szelíden éltek, mintha ők volnának a föld legbecsii 
letesebb emberei. A csendőrség íz első pereztd 
kezdve Kónya Róza szolgáiéira gyanakodott s foly­
tonosan szeuimel tartotta. Hu fl a v csendőrhadnagv- 
nak u napokban sikerült az egész bandát kézreker - 
teui. Pandúr ijedtében, mint megírtuk, öngyilkossá 
got kísérlett meg és edilig nem volt kihallgatható A 
többi 1111 ml vallott. l)e csa* 3500 frtot ismertek lie, 
többről nem akarnak tudni. A vizsgálat tovább to 
iyik, mert nagy a gyanú, hogy ez a banda több 
rablást, sőt talun gyilkosságot is követett el. Széli 
Andráson kiv i, a többit Dombóvárra szállítottak erős 
•Tizet alatt. Pandúrt tegnap kivették a kórházból 
Pandúr leikiismeretét eleg bőn terhelheti. Évekkel 
ezelőtt ő volt az a híres legény, ki néhány társával 
a király utczai vakmerő betörést elkövette. Utóbbi 
időben általános feltűnést keltett a faluban nag\ 
költekezéseivel. Vejének Széli Andrásnak földeket > 
különböző ingóságokat vásárolt. Ez a körülmény is

megerősítette a gyanút, mit ellene a esendőrségnéi» —
lapiállak. H u d a y csendőrhadnagy a nyomozást to 
vabb folytatja.

— Hymen, H ó n i s Lajos színész elje 
győzte P a k c y Margit színésznőt, a szatmári szín 
ház drámai szende színésznőjét. Mindketten korábbi 
pécsi szerepléseikből eléggé ismeretesek közönségünk 
előtt.

— ^A z  e g y h á z m e g y é b ő l . )  R u d o l f  .Má­
tyás. ujmisés, Abaligetre, S c h u n k Ferencz pedig 
Raczpetrére küldetett segéd lel késznek. -  Nevezettek 
e napokban mutatják be első szent miseáldozatukat 
az Urnák, még pedig Rudolf febr. 13-án Szagyon, 
Sebünk valószínűleg IS án Pécsett.

f

— (AbrÁnyiné hangversenye. Kedd* u
osie a J la tu u  terein*’ ben összegyűlt közönség ritka 
mű*; vezet bon részesült Ábrányi \Wm Margit tartott, 
ott hangversenyét Kinek mar kedves megjelenése 
lekötötte a közöl.si'g figyelmét, énekével pedig lelje 
»eii elragadta azt. Első énekszáma „Sevillai borbély- 
dalmű egyik ariaja volt, melynek eléneklésével be­
mutatta úgy hangjának gyönyörű iskolázottságát.

mint terjedelmét. A hallgatóság zúgó tapsviharral 
felelt az énekre, mi a művésznőt arra indította hogy 
a programmon kivül két magyar nótát énekeljen. A 
dalok egyike a „Minek is van szerelem a világon4 
czimü, ami annal inkább érdekelte a közönségünket 
mert annak szerzője a mi Jónás .Jancsi prímásunk 
Kővetkező énekszáma az „Eladott menyasszony4 pa. 
nasz áriája volt, melynek előadása csak fokozta az 
elragadtatást, meiy úgyszólván extázissá fokozódott 
mikor a „Miidchen-Lied4 et, „Das Veileben" t és 
Mária Antoinette „C est mon ami“ -ját énekelte. Ezen 
alkalommal még egy kedves olasz dalt csicsergett el 
a művésznő az ő művészi szeretetremé!tóságával. 
Utolsó énekszámul „Bajazzoku-ból a madardalt éne­
kelte el oly elragadóan, hogy a közönség a dal vé­
geztével nem szűnt meg tap-olni. Hallani kivánta a 
művésznőt s ő nem fukarkodott hangjával, hanem* 
ismét két magyar nótát énekelt ráadásul. Abrá- 
nyiné énekiuüvészeiét annak brillánsága mellett az 
teszi még élvezetesebbé, hogy a szavak megérthetését 
nem áldozza tel énekművészeiének. Énekét Somogyi 
Mór zongoraművész kísérte, a kinek játéka a hall­
gatóságot hidegen hagyta. Az egész estélyben csak 
az volt sajnálatos, iiogy a hangversenyeket hallgató 
közönség igen kis részét láttuk ott, pedig Valentin 
megérdemelte volna, hogy vállalatát jobban pártfo­
golja közönségünk, mert az erkölcsi siker csak ak­
kor teljes, ha az anyagi siker sem marad el. V 
hangverseny 10 órakor ért véget, » az ott lévőknek 
oizouyára sokáig fog fülükbe csengeni hazai művé 
szemk egyik IcgelsörendUjéuek min leukit elbájoló 
varázsú énekmüveszete.

—  (Öngyilkossági kísérlet.) R a r t a Kál­
mán másodéves joghallgató kedden éjjel József utcza 
43 sz. a. lukasán egy hatlövetű forgói pisztolyból mellbe

magút. Azonnal a városi közkórházija szállítót- 
tak. Állapota súlyos. Tettének okául különféle k.ilau- 
dós híreket beszélnek.

— Meglesz e a polgári házasság ?j
i letfuu este úgy i) óra tájában a Hinl közelében 
b-vo szentháromság csárda vidám mulatságnak volt 
színhelye. A  nagy kecskelábu asztal melleit ott ültek 
Süllé István és lot István vasasi polgárok Bika Jó- 
zsel f i id i adótizet >vel, kinek az az erénye, hogy 
adóhátraléka nem szokott lenni. Egy darabig békés- 
sebben voltak s csendesen iddgálták a műbőrt, a mit 
' K hannsitatlan hegyiévé gyanánt szopogatlak. Egy 
/.<-r csali Bíiianak eszébe jutott a mo->t tolsz.nen le­

beg-. egyházpolitikái kérdés megvitatása s azt találta 
mondani, hogy a polgári házasságot nem fogja . meg 
szavazni. Miként ha vipera csípte volna meg, u v 
unióit loi crie az asztal mellől lot. O bizonv ucu 
luri iio^y ri po.g iri házasság ellen egy szó» is elhan­
gozzék. mert a polgári házasig olyan hazajár, a 
melyik a íegjobo a föld batáu. Rika nem osztotta ezt 
a nézetet, mű fölkapta az előtt»* aíio literes fiiakét s 
harczi állásba helyezkedve kijelentette, hogv a ki a 
polgári hazassag mellett csak egy szót is mer szólni, 
az menten halálba, lót, ki időközben visszaült he­
lyére, erre az irgalmatlan támadásra kikeit ma­
gából s dühében akkorákat fojt. hogy a m e l l e t t e  
ü l ö k  ma  j d n e m b a n y a t v á g ó d t a k Ili 
lincselő hangon kiáltotta oda ellenfele felé : Mégis 
iU' gl'*sz a polgári házasság. I)«* már ezt Bika nem 
tűrhette el szárazon. < fsszeszoritotta ökleit s szemei 
villámokat szórtak Az ellentetek kiegyenlíthet jenekké

—  El am. de nagyon.
— Tudod mit V Boszuljuk meg e csúf sé 

relmat.
— Helyes.
—  Fel a boszura ! —  sziszegték a most már 

dühöngokke vált szerelmesek, s óvatosan benyomul 
tak a kapuajtón.

A boszu neméről nem gondolkoztak, de érez 
ték a szükségét annak, hogy a hideg vízért boszut 
álljanak. S a mint lassan előre haladtak az udvar 
varban, az egyik sarokban valami neszt hallottak 
No — gondolták itt van valaki, talán épen a 
Geldfux . . .  No hiszen megállj ! .S teljes bátorság 
gal. de rém esendességgel közeledtek a zajt okozót 
alakhoz, nem feledvén el azonban a kapu ajtó fele 
sandítani, bogy a kellő időben a két pont közötti 
legrövidebb «tat el ne tévesszék. A  zajt okozó va 
lamihez érve. látták, hogy az egy kiérdemült ferslág 
bél liba ketreczczé avanzsirozott deszkaalkotmánv 
melyben egy rémkövér Ind fészkelődéit s különböző 
hangokat adott

— Ali, kezdé Izidor, — hisz ez egy liba.
— Az ám, — motyogta Móricz, —  ez egy 

kövér liba, hallom a szUBzogásáról.
Vigyük el, — indiványozta Izidor, legalább 

nem lesz sábeszre libapecsenyéje a nyomorult field 
luxnak. Ez lesz a legméltóbb bosszú rut tettéért.

A szót tett követte. A libát kihúztak a sira- 
lom-ketreezböl » eltűntek vele az éj homályában.

Másnap kora reggel ektelen lármára ébredt 
töl Geldfux. A felesége hangjára ismert s rögtön 
talpra ugrott, vélvén, hogy öt illeti emezen spektá 
kulum. l )e  csakhamar azon még szomorúbb valóra 
ébredt, hogy kövér libájukat, melyet olyan elősze 
retettel hizlaltak, valamely éhenkórász csirkefogó 
elpárologtatta. Ez már igazán pech, még pedig az 
első osztályból.

— Hosszú tűnődés és töprengé* után Geldfux. 
mint utolsó mentőeszközhöz, a rendőrséghez fordult.

— Hat kire van gyanúja? —  kérdi tőle a 
kapitány, miután a bosszúra nyúlt panaszt türelem 
mel végig hallgatta.

Hogy kire van gyanúm? — válaszol» bá­
muló arczkiíeiezesset Geldfux — kérem alássan, 
iierr tűn kapitány lében, hát az egész világra van 
gyanúm, mert mindenki e.-zik libapecsenvét : pláne 
olyan liba. zo vár ich léb. nem is volt több ebben 
a városban, mert kérem alossan . . .

Ugyan hag\ja az unalmas szószaporitást. 
vágott közbe a kapitány, hanem azt mondja meg 

nem hallott-e a kérdéses éjjel valami zajt az ml 
varán ?

— Kedves kapitánylében, aztat nem ballot 
i-on. de ott ordítozta, mint a sakal az oblokom alatt 
a Keminesoljoi Móricz edj barátjával Ee is ürítőt 
tem őket egy kanna hideg vízzel. Azt gondoltam, hogv 
engem akarnak kisótolni, mert a fogam uadjon fait.

A kapitány azonnal belátott az ügy mélyébe 
Rögtön lölliivatta Kemenesaljái Izidor urat s a mint 
előállott, számon kérte tőle az eltűnt libát.

Izidor látva Geldfux feldúlt arczát, melyről 
csak rosszat olvasott, bevallotta, hogy igen is ö 
emelte el a libát, de csak tréfából, hisz úgy is far 
*ang volt . . . A nyakonöntésért akarta megijeszteni 
Geldfux uraságot s már vissza is küldte a libát sér 
tétlen és eleven állapotban E fölfelezésre Geldfux 
bosszúra nyúlt arcza egyszerre olyan lett. mint a 
gömbölyű piros alma, kicsi hijja. hogy örömében 
össze vissza nem csó-kolta Izidort.

— De hát miért ordították magukat az oblo 
kom alatt herr Kheminesoljői ur ? —  kérdezte 
Geldfux.

Bizony elhiheti, hogy nem a maga szép 
szemeiért (kancsal szemei vannak) —  replikázott

Isidor — hanem as aranyos Zálikának akartunL 
adni egy nagyszerű szerenádot.

— lodja mit iierr Kbeminesoi jói, ha akarja 
adni szerenád a /  titkának, ki tülem rokon s fogom 
magát pratersirozm nála. mert vis-zaadta tülem a 
1 ba. — hat mengyeii az ü ablakja abija. ki van a

. . . utcza mm föMiziut a pinezében. de ne ki* 
óbaIja tele nálam az egész otez it faijába Tudja ?

—  Tudom.

S ezzel a kiic-kiilt telek karonfogva mentek 
/ álikackhoz, hol Izidort naivon szívesen fogad táti.u* ¥ n

v— llát maga hideg zuhanyt kapott miattam 
-  kerde  sajnálkozva Zolika, miután a kalandot el­

beszélték.

— Azt drága Zolika, mert én magát imádom.
1 udja Izidor ur, ez olvan nagy szerelmi 

bizonyíték, a melynek én nem tudok ellen állam.
— Hát hozzám jön nőül aranyos Zolika? — 

kerdé Izidor extazis legnagyobb tokán, kapva a 
kedvező alkalmon.

— Itfon.

- < >. mily boldogság !

— Milyen derek ember ez az Izidor ur ! szó­
lóit közbe erre az apa. Ritka ember a mai világ­
ban. Nőül vesz egy szegény leányt, a kinek egy 
krajezar hozománya sincsen.

Izidorral felfordult a világ . . .n

-  Bocsánatot kerek, de a topjam fáj, ki ke 
huzatnom. hs a jelenlevők legnagyobb ámulatára 
kirepült a szobából.

A Zálika pedig várja . . . várja . . . de hiába 
várja Izidor urat.
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váltak. hamarosan olyan egyházpolitikai vita fejlő 
«Jött ki, a milyen iuóg a képviseloházban sem fordult 
elő. A szemtanuk iszonyodva dugták össze lejeiket : 
Mi lesz itt V S a sarokba húzódtak A fülsiketítő zaj 
ból csak a következő szavak hallatszottak ki : —  Mé 
gis meg lesz a polgári házasság. Ezt Tót ordította. 
— De nem lesz meg, ha még úgy félre is áll a 
kend kajla bajusza ! Ezt meg Bika vágta oda tán 
czolva dühében. Tót halotthalvány lett. Egy szót sem 
bírt szólni a nagy düh miatt. A legérzékenyebb ol­
dalán volt találva. Megfordult s ott látja Sülle olda­
lán a 0 lövetű revolvert, egy pillanat s a borzasztó 
fegyver már ott volt a kezében, s ráirányozta Bi­
kára. Bika kékült, zöldült s Istennek ajánlotta bűnös 
lelkét. Szerencsére a községi elöl janik a nagy zajra 
betoppantak s elejét vették a vérontásnak. A hatlö 
vetü revolver a hatóság kezébe került s Tót, 
ha ki nem egyezik Bikával, még felelősségre is lesz
vonva életveszélyes fenyegetés miatt. — 0 , 0 !  hová 
büdort az az átkozott polgári házasság ! — sopánko 
tlőtt másnap Tót, midőn a hegy leve gyanánt árusi 
tett műbőr veszteni kezdett hatásából.

(A z  aj színház díszmunkái és szob 
rai.) Z » o 1 n a y Vilmos majolikagyárában nagyban 
dolgoznak az uj színház díszmunkáin és szobrain 
A munkálatokat maga az ősz gyáros vezeti, kinek 
ez újabb alkotásai, melyek már is bámulatra ragad­
tak azokat, kik megtekintették, csak növelni fogják 
egész világon ismert hírnevét.

— (A  „Pécsi K erékpár Egyesület")
a következő kirándulásokat rendezi : Február hóban : 
lS-ikan reggel órakor Siklósra, d. u. 2 órakor 
vissza; d. u. 3/4 2 órakor Szalántára és vissza. 2ő-ikén 
reggel 8 órakor Szigetvárra, d. u. 2 (irakor vissza;
d. u. 2 órakor Szt Lörinezre és vissza. Márczius I-ikén 
reggel i* órakor Sásdra, d. u. 2 órakor vissza ; d. u. 
:i/4 2 órakor Mánfára és vissza. Mindenkor indulás 
a Bedökavéliázból.

— - (Tűz a  vidéken.) A mohácsi sziget mól 
lett levő Dautova községben tegnapelőtt e*te tűz 
ütött ki. A tűz rohamos gyorsasággal terjedt el. A 
Dana a veszedelemben forgott helytől nagy távolság­
ban van. egyébb viz pedig nem állott a mentők 
rendelkezésére s így az oltás teljesen lehetetlen volt. 
\ égre nagy erőfeszítések árán sikerült a tüzet loka 
lizalni, de még igy is négy ház esett a gazdasag. 
épületekkel együtt a lángok martalékává A  baj an 
ual nagyobb, mert a leégettek egytől-egyig földhöz 
ragadt szegények s igy a tűz az amúgy is nagy nyo 
moruságot megkétszerezte.

—  D o m iu o - b u l  M o h á c s o n .) A mohácsi 
i/.r. nőegylet által tebruár hó 24 iken rendezendő 
dominnobal irtot nagy érdeklődés mutatkozik. A 
vidék minden részéről sokan jelentették be a bálon 
való megjelenésüket. A rendező-bizotts &£ élén Weisz 
Lajosáéval mindent elkövet a bal fényes sikere 
érdekében. Az olvasó-kör nagyterme az estélyre pa 
zár tény nyel lesz díszítve. A zenét Garai Ferencz 
szekszárdi hírneves zenekara fogja szolgáltatni. A 
domino minta példányok már elkészültek és a mo 
bácsi kereskedők kirakataiban láthatók. Csak a Sin 
ger tide divatteremben elkészült eddig 30 domino. A 
leányok a domino alat elegáns báli toileteben fognak 
megjelenni. A domino levétele azonban nem kötelező.

— ( A  b a r a n y a  v ö r ö s m a r t i  k ö l c s ö n ö s  
s e g é l y z ö  e g y l e t )  évi rendes közgyűlését a köz 
séghaz tanácstermében február 20-án d. e. órakor 
togja megtartani. A/, intézet vagyona a múlt év vé 
uf*ig 08,ö.V> fit 2b kr. Az alapszabályok több pontja 
a helyi viszonyoknak megfeielöleg módosítás ala fog 
kerülni.

— 1 Asszony háború. ) Duna Szekcsön, a 
\ árhegyen két datai menyecske a fér jók  miatt ösz- 
szeperlekedett. A napokig tartói pletykából később 
komoly harag lett köztük ugyannyira, hogy midőn 
az egyik menyecske a hegyen levő pinczéjébe akart 
menni, a másik megleste s mikor a közelébe ért, 
hátulról megfogta, a földre rántotta és a legcsufabb 
czitnzésekkcl illetve püfölte és véresre karmolta az 
arczát. Persze, a másik menyecske *em maradt adósa 
évS a mennyire tőle telhetett, viszonozta a támadást, 
Elvkor az ütközetet kezdő menyecske póznát fogott 
* azzal akarta ellenfelét elverni, de ebben mar meg 
gátolta egy épp arra menő szalui A támadói amazont 
a községházára kisérték, a honnan, miután a biró 
előtt kiegyezni nem tudtak, orvoshoz mentek vhum 
repertumért, innen pedig rögtön M iliaesra a járás 
bírósághoz.

- (Helyreigazítás.) A pécsi polgári casino 
közgyűléséről múlt szamunkban hozott tudósítás \ egh 
Lajosnak a párbaj mánia ellen irányuló indítványáról 
szólva Kozán urat az indítvány ellenzői közt említi 
lel. Erre vonatkozólag (így casinói tag azon helyre- 
igazítást közli velünk, hogy Kozári Gyula iyceumi 
hitszónok ur nem az indítvány ellen, hanem mellette 
e;helt szót konstatálván, hogy miután elvileg senki 
8,hcs a párbajozás mellett, szivestül gátolja az indít 
vauy elfogadását, a részletes és tüzetes megvitatásra 
pedig bizottság kiküldését hozta ajánlatba.

— ( L ó g y i l k o l á s . )  A pécsi járási főszolga­
bíróhoz a napokban a következő hivatalos jelentés 
érkezett: „Alulírott Misleny község bírája jelentem, 
bogy most f. hó 11-ikon éjjel egy lógyilkolás, vagyis

Közgazdaság.
M o h á c s .  A tél Mohácson is nagyon gyenge 

volt. Január hó li l iké óta az idő folyton tavasziasw

A tavaszi vetést meg is kezdték mar. A talaj elég 
nedves. Az őszi vetéseknek a tél nem ártott lakar 
máiivhiánv nem voit, mert a kissé is számító gazda 
fiirvelmcásc tctetvéü u ukarmánvki vitcli tilalom altul 
óvatos volt az eladással s most nyugodtan várják a 
vevőt. A tilloxera által elpusztított több ezer holünyi 
szőlőterület vár az ujjáalakitásra, de egyelőre hajó­
vá t ó a z  menni, mert Inanvzik a kellő szakértelem. 

A kormány ebben a tekintetben mostohán bánikw
M Miácscsal és környékével. Egy állami szöiőtciep 
nagyon sokat segíti*ne.

II.

Törvéíivküzés.
Megverte az apját, llochrein Mihály kis- 

varasdi sváb 1892 szept. 7 ikiűi egy vitássá vált 
szilvafa miatt egy doronggal úgy megütöttte apja 
karját, arczát es homlokát, hogy az öreg llochrein 
József; 7) ti éti g voit az ágy rabja. A tegnapi végtár 
nyaláson llochrein Mihály ártatlan arczczal azt akarta 
elhitetui a kir törvényszékkel, hogy az apja vélet 
lenül esett el s így jutott a sérülésekhez; ö a vila 
gért sem bántotta. Hazugsága nyomban kiderült, 
mert a tanuk azt vallottak, hogy vádlott a doronggal 
többször ráütött apjára A kir. törvényszék C z i g l  á- 
nyi Béla elnöklete alatt (szavazó bírák Góbéi és Ko­
szén súlyos testi sértés büntette miatt <» havi bör­
tönre ítélte a magáról megfeledkezett fiút / s o l  n a y 
kir. főügyészi helyettes indítványára. Az ítéletben 
mindnyájan megnyugodtak.

Erdőógos. Midőn 18'.t2. év raárczius 29-ikén 
Dollmann Lőrincz nagyhajmási tehenész a marhákat 
hajtotta a Tolnamegye határán lévő urad. csemete

erdőn keresztül, egy bokor mellett rágyújtott egy 
pipa dohányra és az égő gyufát a száraz levelek és 
korúkra dobta, aztán tovább ment. A nagy meny-
nyiségben lévő száraz levelek meggyulladtak s mi­
kor a tehenész visszafordult, az erdőből már iszonyú 
füstfellegeket hordott szét a dühöngő szélvész. A  fa­
luba szaladt s az előhívott embereknek 1 óra alatt 
sikerült a tüzet lokalizálni. Vádlott a tegnapi vég­
tárgyaláson mindent töredelmesen bevallott. A  kir. 
törvényszék C z i g I á n y i elnöklete alatt vádlottat 
a tüzvészokozás vétségében bűnösnek mondta ki s 
ezért 8 napi fogházra és 5 frt pénzbüntetésre ítélte. 
Vádlott az ítéletben megnyugodott.

L a p t u l  a j d o u  o h ; Felelős nzerkesztő *
NAGY FERENCZ. PLEININGER FERENCZ

Szerkesztő ;
BOGÁTHY MEDÁRD

a i i r d e t é s e k
372. szám. 
tkv. 1894.

Árverési hirdetmény
A sásdi kir. járásbuóság mint tkkünyvi ható-ág 

közhírré teszi, hogy ifjú Kézbányai János és Spitzer 
Sándor végrehajtatóknak Poshainmer Péter végrehaj­
tást szenvedő elleni 57 frt *»8 kr 300 frt és 252 frt 
IS kr tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügvében a sásdi kir járásbíróság területén levő Aba- 
ligeteu és Kákos határában fekvő az abaligeti 239. 
sz tjkvben foglalt t  »• 75 bszsz. 50 sz. ház, udvar 
is kertnek, a 128. sz. háznak Polhammer Pétert il­
lető felére 895 frt 50 kr és a rákosi 105. sz. tjkv- 
foglalt 507. hszsz. szőlőre 030írtban az árverést ezen­
nel luegáilapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy 
a fentebb megjelölt ingatlanok az 1*94 évi április 
ti n 19 ik napján d. v 10 órakor Abatigoteu rs 
délután 2 urakor Ráko-um a bírói lakban meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál 
tási árun alul is eladatni fognak. Árverezni számié 
kozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 száza 
lókát, vagvis 89 trt 55 krt «is *i3 frtot készpénzben, 
vagv az 1881. LX. t -ez. 42. §-ában jelzett árfo­
lyammal átszámított és az 1881. évi november hó 
1 -én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 
s < aban kijelölt óvadékk«;pes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 
l7o. ^ a  értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
elólegt's elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer 
vényt átszolgáltatni.

Kelt Sásdon 1894. évi január hó 1 napján. 
A kir. jbíróság mint tlkvi hatóság.

W : i r g a
Uir a iárnnbiró

Leonhardi-féle tenták
a légy óbbak

c s a k i s  v a l ó d i  a f e l t a l á l ó t ó l :
LEONHARDI ÁGOST, [ïii.|eu!»arh a. .!. ülte

Ezen véd-
kir. ow.tr. 

ttfiONtt. H/am.

j e g y g y e 1
kir. «•/uh 

1H27 í wám

Iró-tenták :
l,« jj .hb ir. tont.i a kónyv- 
w/.etcsh*'/.. határtalan tar- 
tós-ijT "km ínyok sz*m *a. 
S/.iba l ilim/ »tt flj.iranom 

Hserint ketszitvo.

<rz
c

<43

A utlíraeen-tenta k«u-f k. t Legf. kön y Menta u< k - tVke t e  

An/arin Y eut a, /-oi.l-k MVi<.(•allusteuta ) korom \ ilagposta-tctita) tekete
Másoló-tentak :. Kitiln M»n ináéul ólnak ; i^yszers-\iuhrac u-Bi i* mo l m

AliAariii iro é* nia^olo) latosak,
i Egyetlen ten-
I t.ik kereak. 

levelezőre,
Violette ketu»s másul» ^pok '̂l-WaFckHc vililgposta III IMI.O tiszta nmsolrt"k készíthetők
Xoii plii?* ultra-másoló 4—G iuím>U‘»u Kd b >»•tos hankoknaU, biAt«»Hitúinté/.etc*cnek *"* t*tî *T"ittuli

leveleződre,Sy.inê -tenták autngralM-tentak. Iiektn;r pü- tenták, folyékony-tus mórn >k'»k<iek m t (i'.o ok­
nak.  tenta porok kivonatok. bél\ê /o-fĉ - lek, manolofeHték, leg«/.t?»»b f*M-ék-k;fehérinu |e«yíéa-IVaték- folyékony euyv- mininii, liaieuyv, fényenyv. Lm Liö:i fmii'*tentafoltok eltÁvolitá̂ám papirröl t •he«u-ni(i: ol
I Pécsét viaszok atb* atb. A b«‘c ( 8  kn»íólili I legtöbb irô zerkerê kede-beii kaphatok
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Hirdetések
»
»

Becsét veszti

Baranya-Szentlörinczen
2 országos vásár

helypénzszedési-joga
es a

vásároni italmérés
folyó évi márezius hó 4-én dél­
után 3 órakor árlejtés utján három 

évre bérbe adatik.

Bővebb értesítést a község há­
zánál nyerhetni.

XXXXXXXIXXXXXXX

a legválasztékosabb étel is, ha nincs 
étvágyunk.

Az étvágy gerjesztésére úgy mint 
mindennemű gyomorbajok ellen melegen 
ajánljuk t. olvasóink figyelmébe :

Egger dijjota lm azott Szódapasztilláit.
Kapható 30 kros eredeti dobozok 

ban a monarchia összes gyógyszertárá­
ban, valamint az E gger A . fia gyógy
szer különlegességi gyárában.
Pécsett: Sipocz I*t., Eneth Jhiioh, Góbéi Kál­
mán, Zsiga László és az irg. rend gyógy nztárá- 
ban. Mohácson : LmszeiViktor es Szendrey 
Jetié gyógynz. Siklóson : Ssent-györgyi Mór 
és Petraech S. gyógy**. Pécsváradon : Dvorsatky 
Béla gyógy sa. Dárdán : Czingelly örök és 
Dermár Pál gyógysz. 8á«don : Mandák Oy. 
Sándor gyógysz. Szt.-Lörinczen : Szilágyi G y. 
gyógysz. Szigetvár : Salamon Gynla és Visy 
Sándor gyógysz. Bony bádon Kiback Ödön 
gyógysz.

I I I  K D É T  M É N  Y.
A  pécsi kereskedelm i és iparkam ara részére építendő ház

k o s  szükséges, alabb felsorolt munkák teljesítésére pályázat hirdetteOk.
Előirányozva van : 

föld és- kőműves munkára 
kőfaragó
á o
bádogom 
asztalos 
vas (lakatos)
üveges
mázoló
kályhás
szobafestő
szobrász

TI
n

p

p
n
p

p
v
p
r

15439 írt 03 kr 
1861 frt 51 kr 
2629 frt 51 kr 
4064 frt 37 kr 
278H frt 26 kr 
16H4 frt 10 kr 
491 frt 07 kr 
455 frt 90 kr
010 frt 80 kr 
405 frt — kr 

1450 frt 90 kr
Felhivatnak pályázni óhajtók, hogy zárt ajánlataikat fo lyó  évi február  

hó 25-én délelőtt 12 ó rá ig  a kereskedelmi és ipark am ara  tit
kári h ivatalában  nyújtsák be. hol a terv és költségvetés a délelőtti órák 
ban megtekinthető.

Pályázni lehet úgy az összes, mint egyes munkákra.
Pécsett, 1894. évi február kő 14 én.

A kamarai elnökség.

• 94. szám.
“  1894. hirdetmény.

A vais/loi vallás-alapitvártyi uradalom II ez. páprádi gazdaságában

20 20 mtr. hosszú tengeri górék
ujonnani felállításának vállalkozás utjáni biztosítása czéljából f. évi Illáre/iiis 
hó 8-án délelőtti 11 órakor a peesváradi kir közalap gazdászati fel 
ti gV cl őség hivatalos helyiségében nyilvános szó és Írásbeli zárt ajánlattal 
eg\ bekötött árlejtés fog tartatni.

A költségvetés szerint felvett költség a két tengeri góró felépítésére 1917 
frt OH kr

Versenyezni szándékozók tartoznak az engedélyezett összeg 10 százalékát, 
vagyis 191 frt 70 Űrt bánatpénz gyanánt az árlejtés megkezdése előtt letenni, 
valamint az írásbeli s 50 kros bélyeggel ellátott és f. é\i tliarczilis hó H ali 
délelőtti 10 óráig benyújtandó zárt ajánlathoz a jelzett bánatpénz szintén esa 
tolandó.

Az építkezésre vonatkozó feltételek, terv- és költségvetés alóljegyzett híva 
tálnál betekinthetők.

Utéajánlatok figyelembe nem vétetnek.
Pécsvárad, 1894. évi február hó 10-én.

K ir. közalap gazdászati felügyelőség

órás és ékszer^yáros

PÉCSETT, király-uteza 15, a ,.Hatíyu“ épületben.

A z alább fe lsoro lt tá rgyak , e red e ti gyári árakon , m eg ren d e lésre  m inden irán yb an , szé tkü ld e tn ek
/ •

Egy pontosan kipróbált ébresztő óra 2 frt.
Egy ezüst kettős fedelű Aneer Remontoir 

i'»ra pontosan kipróbálva 10 frt.
Egy valódi ezüst Tula Ancer Remontoir ó:a

14 frt.
Egy valódi ezüst egy fedeles henger Kemon 

toir óra csinos alakban kristály üveggel 7 frt
Egy nickel Remontoir óra kristály üveggel

4 frt 50 kr.
Csinos női arany gyűrű 14 krtos aranyból 

valódi Ametyit Aquarnarin vagy más ékkővel
4 frt 50 kr.

Valódi ezüst karláncz Jongouval legszebb 
kivitelben 3 frt 00 kr.

Valódi ezüst úri éraláncz legújabb faconban
2 frt 50 kr

Gránát nyakkendőtűk különféle sz<;p kivi
telheti 1 frt 50 kr

Valódi gránát Brochetük vagy karkötők leg 
szebben készítve 3 frt 50— 5 írtig.

Csinos melltük valódi Ametyit és igazgyön­
gyökkel kirakva 4 frt tói 7 ftig.

Újdonság !
Sétabotok valódi ezüst fogantyúval

2 frt 5 0 - 1 2  frtig.
Valódi ezüst szivarszipkák 2 50 5 frtig.

Valódi ezüst karkötők tartósan aranynyal
bevonva (Double» 4 fittől 12 frtig.

Újdonság Ï
Arany nui nyaklánc/, amulettel *>— 40 frtig.

Újdonság !
Sütemény és felszolgáló talczák a legszebb 

fajance betétekkel I frt 50 — 24 frtig.
China ezüst kenyér kosarak

2 frt 50— 12 frtig.
Cognac Service legszebb és legújabb angol 

faconban 18 frt.
Valódi ezüst gyermek étszerek 5— 10 frtig.
Legjobb Berndorti első minőségű ét szerek 

eredeti gyári áron tuezatja 1 fî frt
China ezüst írvert va ta rtók óriási választék -9» %r

ban párja 4 frt 50 —3b frtig.
China ezünt diszállványok elegánsan és jóiz 

léssel kiállítva 10 frttól 28 frtig.
Valódi ezüst teljes éts/er készletek ♦ >

-  24 személy számára csinos Cassettcbcn öss/e 
állítva 120— 150 500 frt és feljebb

Párizsi szemüvegek és orrszoritók főraktára 
egy legjobb szemüveg ára 2 frt.
egy legjobb orr^zoritó 1.80 —

Szemüvegek é*s orrszoritók valódi hegyi kris­
tályból csiszolva (mineralogikus ko) drbja 4 frt.

Minden szemhez alkalmas arany foglalatú 
szemüvegek és orrszoritók i frttól —  Ifi frtig.

N a g y  választékban.
14 nap járó inga óra csinos modern szék 

rényben gyári áron 14 trt.
Gömbölyű nyolez nap járó) iroda óra külön­

féle szinti tokokban csak 4 trt.
Csinos Stylszerü Salon és ebédlő órák pazar 

kivitelű szekrényben 18 írttól — 54 frtig.
Negyed órát ütő és ismétlő inga óra legszeb­

ben kiállítva 30 frttól — 00 frtig.
Allé» szekrénvü legfinomabb bécsi inga óra 

renaissance sty 1 ben gazdag szobra szín un kával
120 frt.

Brillant gyűrűk, Bontottuk, Karkötök és nyak- 
ékek 25 írttól — 1000 frtig.

Női arany Chatelaine lánczok
14 frttól— 100 Írtig.

Legnagyobb választék csinos és legújabb 
divatu úri arany óra lánczokból 20 frttól 120 frtig.

Gyári főraktár a legjobb arany úri es nej 
érákból Ui frttól 300 írtig1

>1 mi (vim. ri'k. «■«><»!*
Az összes tárgyak valódiságáért kezeskedem.
védnöki miinleik v  lamiiit or:ik -> árum i.r^vnk mütero i*uilu*n legjobban kes/iGrtiick

é* ja vit tűt link.

NNoniitoî» l;i i v,, .Inzsetliei Pécsett. 18p4




